Me0BobdoAoyia aoKkRoEwWV

1. Tpadik napdoctoon.

1 1
e Na yivel n ypadikni mapdotaocn tneg t|J=§ X+ 1 (To a=; )
BApa 1o: Kavw mivako TiLwv.

X | O 3
o1 2 | To(0,1) eivat to onpeio mou tepvel n ypad. mapaotaon tov agova Y'Y

omote Balw auTo KoL pol GAAN TR OTO X TTOU val KNV €lvat TToAU UeyaAn.

1
Av 1O a glval KAACQ TTPOTLUW YLa X ToV aplBuo mou amAomnolel to KAdopa . Ma tnv L|J=§ X

+1 x=3. Apa ¢=§-3+1=2

BApa 20:  Yxedialw toug dUo afoveg pe
KALpaKa . (ouvhBwg avéa 1 aMd av ot TLEG Tou X 1

Tou U gival moAU peyaAeg, avaAoywg To mpoBAnua,
LTTOPpW Va TApW TLG TLUEG TTAVW OTOUG AOVEG avd 2,
A 51} 10 kArt). Bplokw ta onueia (0,1) kat (3,2)

KOLL TOL EVWOVW. ( Napatnpw 4Tt to onpeio mou /3 2 4 o 1 2 3

TépveL Tov X X elvat to (-3,0) . Mpaypoatt av Baiw
0=1/3x+1 kot Aow w¢ mpog X Oa Bpw x=-3 )

EPQTHZEIZ KATANOHZHZ

oX. BBAiov ceA. 76-77

Avo guBeieg eivar mapaAAnAeg otav £xouv idLo a dnA. ida kAion.
1. H :=ubzia y = 3x eival naparhnin npog Tnv:

A y=x+3 r y=x-3

Na eMAEEETE T GaOTr anavTnon.
2. Zto dinhavd oxrpa £Xoups ayediacs TIc TpEC napahhnhec subsizc TR athAng B.
Na ovTIoTOIKIOETE KaSspd Pe Tnv 500 TN

ITAAN A ITRAN B
y=2x

&1
£2§Y=2x—1
£3 y=2x+2




1. >710 id10 cUoTNUa opBoywviwv aEOVwV va NapacTHOETE YPAPIKA TIG EUBEIEC Pe EEIOWOEIC:

y=—;—x, y=—;—x+2 Kai y=—;—x—3.

x |0 |2 1
Yy==-X
2

y |0 1

1

y=5 xX+2 (unop(b va Bpw Kal To onpeio mou Tépvel Tov X'x Palovtog
x |0 2 -4 1
6mou y=0 ) 2*051\; x+2%*2 O=x+4 x=-4
y 12=B|3 |0
1
y:z * 242 =3

1

x |0 6 |2 y=3 x-3

-3=|0 |-2




3. Na Bpeite Tnv €Eiowon TnG €uBsgiag n onoia €xel kAion 2 kal TEPvEl Tov agova y'y oTo
OnNMEIo HE TETAYHEVN —3. (0,-3)

y=ax+B yiaTi TEuvel Tov a&ova y'y (dnA. dev nepvael ano 1o (0,0) )
©a npenel va Bpw To a kail To B.

Eneidn n kAion eival 2 apa 1o a=2

y=2x+B  TEuvel Tov Y'y (yia x=0) y=B onA aTo (0,B)

apa B=-3

y=2*0-3=-3 apa y=2x-3

9. 'Eva €pyooTacio kataokeudadel NAeKTPOVIKOUC UNOAOYIOTEC pe kOaTog 200 € To Tepdaxio. Eniong,
nAnpwvel 100 € Tnv nuEpa yia TNV &evoikiaon pIa¢ anoBnkng, yia va anodnkeUsl Toug
NAEKTPOVIKOUC UMOAOYIOTEG.

a) Na ekQpdoeTe TO OUVOAIKO NUEPNOIO KOOTOG Yy TOU €PYOOTACIOU WG OuvAPTNON TOU
apiBpoU X TWV NAEKTPOVIK®V UNMOAOYIOTWV MOU KATAOKEUALEl NUEPNTIWC.
B) Na oxediaoeTe o oUoTnUa opboywviwv agovwv Tn cuvapTnon auTh.

Y= NUEPNOLO KOOTOG KalX = aplOuog n/u

y=200*x+100 <o 11

y | 100 | 300

y=euro

[ y— K_n/u



